Вариант № 1 (образец)
Сила 100 Н действует на площадь 0,02 м2. Определите давление.

Дано:                                             Решение:
F=100 H                         
S= 0,02 м2                       p = F:S = 100H : 0,02 м2 =5000 Па
Найти:
p-?                                Ответ: p = 5000 Па
Решите по аналогии.

Сила 500Н действует на площадь 0,05 м2. Определите давление.
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Вариант № 2 (образец)
Сила 100 Н действует на площадь 0,02 м2. Определите давление.

Дано:                                             Решение:

F=100 H                         
S= 0,02 м2                       p = F:S = 100H : 0,02 м2 =5000 Па
Найти:

p-?                                Ответ: p = 5000 Па
Решите по аналогии.

Розетки прессуют из специальной массы, действуя на неё силой 3750 Н. Площадь розетки 0,075 м2. Под каким давлением прессуют розетки?

Вариант № 3 (образец)
Сила 100 Н действует на площадь 0,02 м2. Определите давление.

Дано:                                Решение:
F=100 H                         
S= 0,02 м2                       p = F:S = 100H : 0,02 м2 =5000 Па
Найти:

p-?                                Ответ: p = 5000 Па
Решите по аналогии.

Токарный станок весом 3000 Н опирается на фундамент четырьмя ножками. Определите давление станка на фундамент, если площадь  всех ножек вместе равна 0,02 м2. 

Вариант № 4 (образец)
Сила 100 Н действует на площадь 0,02 м2. Определите давление.

Дано:                                Решение:

F=100 H                         
S= 0,02 м2                       p = F:S = 100H : 0,02 м2 =5000 Па
Найти:

p-?                                Ответ: p = 5000 Па
Решите по аналогии.

Представьте, что вес  трактора равен 500 Н, а площадь земли, на которую он опирается - 0,0005 м2. Каково давление трактора на землю?

